WYJASNIENIA SIWZ

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zaméwien publicznych do Zamawiajgcego wpltynety
zapytania do przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania:

»Wymiana nawierzchni jezdni w ciagu ul.Puszkina w Wyrach ,,
Wobec powyzszego Zamawiajgcy udziela nastepujgcych wyjasnien.

Pytanie1:
W przedmiarze rob6t ,odcinek 1” w opisie pozycji nr 3.6 okreslono grubo$¢ kostki brukowej
6,8cm. Jakg grubos¢ kostki brukowej nalezy przyjaé.

Odpowiedz:
Kostka istniejgca z rozbiérki do ponownego utozenia gr. 6 lub 8 cm.

Pytanie2:
W przedmiarze robét ,odcinek I” pozycjach nr 4.4 iloé¢ przedmiarowa jest réwna 0,00m>.

prosimy o potwierdzenie ilosci przedmiarowej lub skorygowanie przedmiaru robét.

Odpowiedz:
Podana w przedmiarze ilo$¢ jest poprawna. Na odcinku | nie wystepuja te roboty.

Pytanie3:

W przedmiarze robét ,odcinek 1” pozycjach nr 4.5 iloci przedmiarowa jest réwna 0,00m?.
Prosimy o potwierdzenie ilosci przedmiarowej lub skorygowanie przedmiaru robét.

Odpowiedz:
Podana w przedmiarze ilo$¢ jest poprawna. Na odcinku | nie wystepuja te roboty.

Pytanie4:
W przedmiarze robét ,odcinek IlI” w pozycji nr 2,3 Wykonanie warstwy $cieralnej gr. 5cm

widnieje dopisek ,warstwa wyréwnujgca srednio 2cm”. Czego dotyczy ta uwaga.

Odpowiedz:
Btad zapisu. Poprawna grubos¢ to 5cm jak w opisie. Dopisek ,warstwa wyréwnujgca $rednio
2cm” nalezy pomingc.

Pytanie5:
W przedmiarze robét ,odcinek IV’ w pozycji nr 2.6 Wykonanie warstwy $cieralnej gr. 5cm
widnieje dopisek ,warstwa wyréwnujgca srednio 2cm”. Czego dotyczy ta uwaga.

Odpowiedz:
Btad zapisu. Poprawna grubos¢ to 5cm jak w opisie. Dopisek ,warstwa wyréwnujgca $rednio
2cm” nalezy pomingg.




